
NOTĂ INFORMATIVĂ 

la proiectul Hotărîrii Guvernului privind modificările şi completările ce 

se operează în Hotărîrea Guvernului nr.1224 din 9 noiembrie 2004 

    

 Modificarea şi completarea Hotărîrii Guvernului nr. 1224 din 09.11.2004 

este condiţionată de  schimbările  în  sistemul de formare profesională continuă, 

determinate de  politicile europene în domeniu şi necesităţile pieţii forţei de muncă, 

din Republica Moldova în conformitate cu Strategia Naţională de dezvoltare  

Republica  Moldova 2012-2020.  În acest context,   se propune modificarea 

denumirii  Consiliului Naţional de Formare Profesională Continuă în Consiliul 

Naţional pentru Educația Adulţilor (formarea generală continuă şi formarea 

profesională continuă) şi de a aproba o nouă componenţă a Consiliului, ceea ce ar 

permite revitalizarea activităţii acestei structuri şi sporirea eficienţei formării 

profesionale continue a adulţilor în contextul educaţiei pe parcursul întregii vieţi. 

 Menţionăm că, din momentul adoptării Hotărîrii Guvernului nr.1224 şi pînă 

în prezent, în structurile unor autorităţi publice, instituţii specializate şi organizaţii 

neguvernamentale, ai căror reprezentanţi erau membrii Consiliului, au avut loc  

schimbări esenţiale. În condiţiile create, Consiliul National de Formare Continuă  

nu este funcţional  şi nu are influenţă asupra procesului de formare continuă. 

  Modificările şi completările în punctele 26 şi 40 ale Regulamentului cu 

privire la organizarea formării profesionale continue au drept scop recunoaşterea 

calificărilor obţinute de participanţii la formarea profesională conform nivelelor 

ISCED, 5B şi 4A (II)  ale Clasificatorului Programelor Educaţionale din Republica 

Moldova (MoldCED). 

 Deţinătorii  diplomelor de calificare suplimentară conform nivelului ISCED, 

5B  vor  avea dreptul de a-și continua  studiile de masterat, doctorat, postdoctorat. 

Această completare este  prevăzută în punctul 40. 

  Adoptarea modificărilor şi completărilor va facilita integrarea socială şi 

profesională a beneficiarilor de formare profesională permanentă şi încadrarea lor 

în mediul ocupaţional sau de cercetare în funcție de aspiraţiile şi competenţele lor 

profesionale. 

 Pentru implementarea proiectului, nu sunt necesare mijloace financiare de la 

bugetul de stat. 
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